



## **35-летний мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции, предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя пос. Начало Россошанского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 26 апреля 2015 года, около 22 часов 55 минут, сотрудники ДПС, двигаясь по ул. 50 лет СССР г. Россошь Воронежской области, обратили внимание на гражданина, управлявшего транспортным средством – мотоциклом марки «MARS», модели «150», без мотошлема и без государственных регистрационных знаков. С целью пресечения административного правонарушения, полицейские стали с ним сближаться. Увидев приближение служебного автомобиля, правонарушитель увеличил скорость движения мотоцикла и попытался скрыться, съехав с проезжей части ул. 50 лет СССР г. Россошь Воронежской области на грунтовую дорогу. После этого мужчина бросил мотоцикл и стал скрываться бегством в сторону пустыря в районе мясокомбината. Один из полицейских с целью задержания нарушителя направился за ним. После того, как сотрудник полиции догнал мужчину и попытался задержать его, последний с целью избежания привлечения к административной ответственности, подверг сотрудника ДПС избиению, нанеся удары головой и коленом в область лица и удары кулаками в затылочную область, чем причинил полицейскому физическую боль и телесные повреждения. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

На предварительном следствии обвиняемый вину в совершении указанного преступления не признал, ранее он к уголовной ответственности не привлекался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/964209>